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Nedavno sem bila na pogrebu gospe srednjih let, žene, mamice, 
hčere, prijateljice, sodelavke. Pred mrliško vežico smo 
prisluhnili mnogim govorom o spominih na pokojno in 
zagotovilih, da je nikoli ne bodo pozabili, da jo bodo vedno 
nosili v srcu. Vmes so prepevali slovenske in angleške popevke. 
Lepo in ganljivo.  

A vendarle je nekaj manjkalo. Nekajkrat sem že bila na civilnih 
pogrebih, a se me tokrat posebej močno dotaknilo spoznanje, 
kako bogati smo v resnici kristjani. 

Blagoslov pokojnika z blagoslovljeno vodo, križ na čelu 
sprevoda do cerkve in groba, prižgana sveča kot simbol večnega 
življenja, cerkveni pogreb so le zunanja znamenja nečesa 
večjega, globljega, nečesa, kar nas neskončno presega, ker je 
dar.  

Čeprav smo tako neverni kot verni žalostni in potrti ob smrti, 
imamo kristjani milost vere, po kateri za pokojnika molimo. 
Molimo za mir njegove duše, se zahvaljujemo Bogu za dar 
njegovega življenja, prosimo Božje usmiljenje, naj ga pritegne k 
sebi. Na dan smrti ali pogreba se od njega ne poslavljamo 
dokončno, saj smo prepričani, da se bomo kmalu spet srečali. 
Lahko se z njim pogovarjamo, ga prosimo odpuščanja, se mu 
zahvaljujemo za njegovo dobroto. Ne samo to: lahko ga prosimo 
zase, za nas, ki smo še na poti, naj bo z nami, naj nas varuje, naj 
nam izprosi potrebnih milosti, da se nekoč res srečamo v 
Božjem kraljestvu.  

Naša neskončna moč sta vera in upanje, da s smrtjo ni vsega 
konec, ampak je smrt le prehod v večnost, ki nam je bila 
podarjena že ob spočetju. In bila sem na že kar nekaj 
vstajenjskih pogrebih. 

Ko mi je umrl oče in smo ob njegovi postelji kleče molili rožni 
venec, sem zelo živo doživljala, kako se nebesa z vsemi 
nebeščani sklanjajo k nam. Kako za trenutek ni bilo ločnice med 
tukaj in tam, ampak globok občutek, da smo neločljivo 
povezani. 

        Klara 



zanimanjem prisluhnili, tako da je ura in 
pol srečanja hitro minila. 

Nečesa pa spoštovani gost ni vedel – 
kako vzorno imamo v župniji urejen 
razpored branja in obveščanja o odlomkih 
Svetega pisma, za katerega že več let 
skrbi Nerina Cezar, ki ji gre za to velika 
zahvala.   

   Olga Marija Bergant  

ŽENSKI ZAJTRK  
Z MARIJO KERN  

Na lepo oktobrsko soboto smo imele 
župljanke Župnije Dob ženski zajtrk. 
Gospod župnik nam je po pozdravu in 
uvodni molitvi predstavil našo gostjo in 
pričevalko go. Marijo Kern, mater osmih 
otrok iz Velesovega. Po rodu Štajerka iz 
okolice Slovenskih Konjic se je poročila 
na veliko kmetijo na Gorenjskem. Njeno 
pričevanje je bilo polno presenečenj, 
nabito s čustvi in dokazi globoke vere in 
zaupanja v Boga.  

Ga. Marija izhaja iz verne družine in je 
kot mlado dekle vstopila v samostan k 
usmiljenkam, kjer je ostala štiri leta. V 
tem času je, ne da bi vedela za to, molila 
tudi za svojega bodočega moža, ki je 
ovdovel z majhno hčerko. Po izstopu iz 
samostana, čeasr ji mama ni mogla 
odpustiti, se je zaposlila na Onkološkem 
inštitutu v Ljubljani, saj je po izobrazbi 
medicinska sestra. Dala si je pet let časa, 
da ji Bog pripelje moža ali pa bo odšla v 
misijone. Kaj kmalu je spoznala 
bodočega moža in se poročila na 
Gorenjsko. Tudi na novem domu, v 
skupnem gospodinjstvu s taščo, ji ni bilo 
vedno z rožicami postlano. Z globoko 
vero in moževo podporo je premagala vse 
težave in ob težkem delu na kmetiji rodila 
sedem otrok, ki jih je vzgajala v veri in 
odkriti besedi. Zdaj se veseli štirih 
vnukov. Kmetijo sta z možem predala 
najstarejšemu sinu. Kmetija je leta 2016 
utrpela velik požar, po katerem je sin 
spremenil namembnost kmetovanja in se 
sedaj ukvarja samo s pridelavo mleka.  

Pričevanje ge. Marije je bilo tako srčno 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

GOSTILI SMO  
PAVLETA RAVNOHRIBA 

Bralci Božje besede župnije Dob smo 
imeli priliko poslušati nasvete in izkušnje 
branja Božje besede s priznanim 
slovenskim igralcem in izkušenim 
bralcem Božje besede Pavletom 
Ravnohribom, ki nas je obiskal v naši 
župnijski cerkvi. 

Najprej je poudaril, da smo bralci berila 
posredovalci Božje besede. Posredovalec 
Božje besede pa ne more biti nekdo, ki 
mu je Sveto pismo tuje, ampak nekdo, ki 
Božjo besedo razume in jo bere z vero v 
srcu in v vsej ponižnosti. Pri tem bralec ni 
pomemben, ampak je pomembno to, kar 
nam želi sporočiti Bog. 

Z Božjo besedo se ne more nič 
primerjati, nobena druga zapisana beseda, 
zato moramo k branju berila pristopiti z 
vsem spoštovanjem. To ni nastop pred 
ljudmi, ampak posredovanje Besede Boga 
ostalemu občestvu, ki je zbrano okrog 
daritvenega oltarja. Božja beseda je 
sporočilo Boga vsakemu izmed nas. 

Pavle Ravnohrib nas je na duhovit način 
poskušal tudi nagovoriti k dobri pripravi 
na branje. Pravi, da je potrebno odlomek 
iz Svetega pisma pred branjem pri maši 
vsaj desetkrat prebrati in ga poskušati 
razumeti ter nam ob tem svetoval razne 
načine priprave na branje: glasno branje, 
skrb za pravilne poudarke, vaje za 
razločno branje in še veliko drugih 
nasvetov, ki jih je podkrepil z duhovitimi 
anekdotami. Mnogi bralci smo mu z 



in iskreno, da smo vse prisotne 
potrebovale robčke za brisanje solz. Na 
koncu nam je položila na srce, da je 
ljubezen ena in edina vrednota, ki naj 
deluje v našem življenju.  

Med prijetnim druženjem, ki je sledilo, 
smo popile kavo ali čaj in se posladkale z 
rogljički in pecivom. Hvala 
organizatorjem, ki so nam priredili tako 
lep ženski zajtrk. 

    Tjaša Kuret 

SVETOLETNO ROMANJE  
ŽUPNIJE DOB NA BREZJE 

Leto 2025 je jubilejno sveto leto, ki ga v 
Katoliški cerkvi obhajamo vsakih 25 let. 
To sveto leto je papež Frančišek slovesno 
začel na božični sveti večer ob koncu 
minulega leta pod  geslom »Romarji 
upanja«. V tem letu smo verniki še 
posebej povabljeni k poglobljeni molitvi, 
pobožnostim in romanjem k svetim 
krajem ali svetoletnim cerkvam, ki jih za 
posamezne škofije določijo škofje. 

Tako smo se tudi župljani Doba v 
nedeljo, 19. oktobra, odpravili na romanje 
k našemu najznamenitejšemu svetišču, 
Baziliki Marije Pomagaj na Brezjah. 
Številčen odziv župljanov je dogodku dal 
še večjo slovesnost in pomen. Pridružili 
so se nam tudi številni romarji iz drugih 
slovenskih krajev in tujine.  

Slovesno bogoslužje je vodil naš župnik 
g. Jure Ferlež v somaševanju z domačim 
duhovnikom. Pri sveti maši so dejavno 

sodelovali številni župljani: cerkveni 
pevski zbor, ministranti, izredni delivci 
obhajila, bralci Božje besede, pa tudi 
veroučenci osmega razreda, ki so 
pripravili prošnje in zahvale po obhajilu.  

Po maši, ki je potekala pred baziliko, 
smo romarji vstopili v cerkev in se zbrali 
v molitvi pred podobo Marije Pomagaj, 
znamenitim delom slikarja Leopolda 
Layerja, ki 

že stoletja velja za eno najljubših svetinj 
slovenskega naroda. 

Po hladnem jutru se je razjasnilo v 
prijeten, sončen dan, zato so mnogi 
romarji izkoristili priložnost za druženje, 
pogovore in obisk bližnjih krajev. 
Romanje je bilo lepo duhovno doživetje, 
ki nas je povezalo v veri, hvaležnosti in 
upanju – tako, kot nas v tem svetem letu 
vabi sveti oče. 

   Damjan Skulj 

Darovi ob čiščenju: Prešernova ulica 
70 €, Staretova 70 € (za Karitas), 
Stritarjeva ulica 80 €. 

Blagoslov obnovljene Kudrove 
kapelice sv. Martina v Rači.  



Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008,                                                       TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 

Sveta spoved 

2. korak: OBŽALOVANJE 

Obžalovanje je najpomembnejše dejanje 
spovedanca, ker se z njim začne resnična 
sprememba srca. Ni le priprava na 
spoved, ampak njen notranji temelj. 
Človek lahko grehe prizna, a če jih ne 
obžaluje, ostane le pri besedah.  

Obžalovanje pomeni, da človek iskreno 
začuti, da je z grehom prizadel Boga, ki 
ga ljubi. Greh ni le kršitev zapovedi, 
temveč rana v odnosu z Bogom in 
bližnjimi. Ko človek to spozna, se v njem 
rodi želja, da se k Bogu vrne in začne 
znova.  

Obžalovanje je trenutek, ko srce 
spregovori bolj kot razum. V njem se 
človek ustavi, pogleda vase in prizna: 
»Potrebujem odpuščanje.« Brez tega 
koraka spoved ne prinaša notranjega 
miru, ampak ostane zunanja dolžnost. 
Bog človeka ne sili v kesanje, ampak 
čaka, da se mu sam odpre v iskrenosti. 
Prav zato obžalovanje postane znamenje 
svobode – odločitev, da ne želim več 
živeti v grehu. To dejanje nas dela 
ponižne, a hkrati močne, ker se zaupno 
zanesemo na Božje usmiljenje.  

V obžalovanju se človek sreča s seboj 
in z resnico o svojem življenju. To 
srečanje ni ponižujoče, ampak 
ozdravljajoče, ker nas vrača k izviru 
ljubezni. Obžalovanje je tako srce svete 
spovedi – tam, kjer človek prizna temo in 
dovoli, da vanjo posije Božja luč.  

Sveta maša je vedno darovana po 
prvem namenu in tudi duhovnik, ki 
mašuje, vzame zgolj en mašni dar, 
čeprav molimo tudi po ostalih 
namenih. Preostali nameni so oddani 
skupaj z mašnim darom drugim 
duhovnikom.  

ZA POGLOBITEV: 

ZAHVALNA NEDELJA 

Zahvalna nedelja je priložnost, da se 
kristjani zahvalimo Bogu za darove 
narave, za delo svojih rok in za vse 
dobro, ki smo ga prejeli skozi leto. 
Spominja nas, da nič, kar imamo, ni 
samoumevno, ampak je izraz Božje 
dobrote in skrbnosti. Verniki ob tem 
prinašamo na zahvalni oltar sadove 
zemlje kot znamenje hvaležnosti in 
zaupanja v Božjo previdnost. Praznik 
vabi k ponižnosti in spoštovanju 
stvarstva ter k solidarnosti z 
revnejšimi. Zahvalna nedelja tako 
združuje vero, delo in hvaležnost v eno 
molitev. 

MARTINOVA NEDELJA 

Martinova nedelja je dan, ko se 
župnija zbere ob zavetniku, ki jo 
povezuje. Sveti Martin ni bil svetnik 
praznih besed, temveč dejanj – človek, 
ki je znal deliti in stopiti blizu 
sočloveku. Njegov zgled nas vabi, da 
vero živimo preprosto in iskreno, tam, 
kjer smo. Ta praznik ni toliko 
namenjen veselju ob novem vinu, 
ampak hvaležnosti za naše župnijsko 
občestvo, ki raste iz vere in spreminja 
svet, ko smo drug za drugega bratje in 
sestre. 

KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA 

Praznik Kristusa Kralja nas spominja, 
da resnično kraljestvo ni v moči, 
ampak v ljubezni. Kristus vlada tako, 
da služi in odpušča. Njegovo 
kraljestvo raste tam, kjer človek 
postane iskren, pravičen in usmiljen. 
Ta dan nas vabi, da se odločimo, komu 
v resnici pripada naše srce. 

 



 

3. 11. Viktorin Ptujski, 
škof 

18h + Janez Vilar 1830: Karitas 

4. 11. Karel Boromejski, 
škof 

8h + Ignac in Ivanka Heric, obl. 1700: Misija za vedno 
1800: katehumenat 

5. 11. Zaharija in 
Elizabeta, 

18h ++ Janez in Marija Majdič 1930: izr. delivci obh. 

6. 11. Lenart, opat 18h za nove duhovne poklice 1930: organisti in zbo. 

7. 11. Engelbert, škof 18h + Tomaž Prašnikar, obl. 
+ Franci Novak 

  

8. 11. 
  

Janez Duns Skot, 
teolog 

8h 
  
  
  
18h 

ŠK: ++ Zvone Žavbi in Stane 
Šmidovnik, + Valentina Grošelj, 
++ Frančiška in Andrej Štefe, obl. 
+ Marica Vilar 

20h: predstavitev 
misijona na Arktiki 

9. 11. 
NED 

Posvetitev 
lateranske 
bazilike, zahvalna 
ned. 

630 
8h 
9h 
  
10h 

za žive in pokojne župljane 
+ Štefanija Jurjevec 
Kr: + Maja in ++ Paštebar, 
++ Erbežnik 
+ Jože Kurmanšek 
+ Jožica Miklič 

ZAHVALNI 
OLTAR: 
Prinesi malenkost za 
vse, kar si prejel. 
16h zakonska skupina 
Naše ognjišče 

10. 11. Leon Veliki, papež 18h + Stane Bernot, obl.   

11. 11. Martin iz Toursa, 
škof 

18h + Vida Detela, obl. Zavetnik župnije! 

12. 11. 
  

Jozafat Kunčevič, 
škof 

17h 
  
18h 

Kr: + Drago Poharič, o., 
+ Anton Kosar, za srečno vrnitev 
+ Marija Rihtar 

1830: katehetski 
sestanek 

13. 11. Stanislav Kostka, 
redovn. 

18h + Boštjan Podkrajšek 1830: vdovska skupina 
20h: Šola za zakon 

14. 11. Lovrenc Irski, škof 18h + Martin Juteršek 20h: 3. in 4. letnik 

15. 11. Albert Veliki, škof 8h 
18h 

za blagoslov župnije 
++ Terezija in Anton Gaberšek 

Celodnevno češčenje 
20h: študenti 

16. 11. 
NED 

MARTINOVA 
NEDELJA 

630 
8h 
10h 

za žive in pokojne župljane 
++ starši Urbanija 
+ Martina Marinček 

Pri vseh svetih mašah 
bo darovanje za 
obnovo fasade. 

17. 11. Elizabeta Ogrska, 
redov. 

18h + Marjana Osredkar, r. Simon, 
za zdravje 

19h: rast v veri 

18. 11. Pos. bazilik Petra 
in Pavla 

8h za zdravje 18h: katehumenat 

19. 11. Matilda, redovnica 17h 
  
18h 

++ Ogrinčevi; ++ sorodniki, starši 
in dobrotniki 
+ Joži Rokavec, obl., ++ Feliks, 
Angela in Metod Cerar, obl. 

1830: svetopisemska 
skupina 

20. 11. Edmund, kralj 18h + Ruža Habjan 19h: ŽPS 

21. 11. Darovanje Device 
Marije 

18h + Miha Kerč 20h: 1. letnik SŠ 

22. 11. 
  

Cecilija, devica, 
mučenka 

18h + Zagorjanovi, Račni Vrh 
++ starši Korošec 

20h: 2. letnik SŠ 
  

23. 11. 
NED 

Kristus, Kralj 
vesoljstva 

630 
8h 
  
9h 
  
10h 

za žive in pokojne župljane 
+ Toni Rokavec, obl.. 
+ Franc Grošelj, obl. 
Šk: + Julijana Baloh, obl., + Petra 
Svetlin, obl., 
+ Peter Cerar 
+ Borut Ferlež 

15h: revija odraslih 
pevskih zborov v 
Mengšu 
  



KRŠČEVANJE 
V novembru bo krščevanje v nedeljo, 
9. 11. Priprava bo v četrtek, 6. 11., po 
večerni sveti maši. Otroka pridite 
vpisat že prej. 
○ Krščevanje v decembru: 7. 12.  
○ Krščevanje v januarju: 11. 1. 
○ Krščevanje v februarju: 1. 2. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 
○ urejeno zakonsko, predzakonsko 

ali samsko življenje, 
○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo 
pred Bogom potrdi in ovenča z 
blagoslovom. Zakrament svetega 
zakona se lahko sklene v župnijski ali 
podružnični cerkvi. Bodite dovolj 
zgodnji, da se uskladite z župnikom. 
S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu. Skupno 
srečanje v petek, 14. 11. ob 17h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje 
v nedeljo, 9. 11., ob 20h. 

 
MARIJINA DRUŽBA 

○ 1. triada: 21. 10.ob 17h, 
○ 2. triada: 22. 10. ob 1830, 
○ 3. triada: 18. 10. ob 17h. 
 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 08. 11.: Šolska ulica 
○ 14. 11.: Župančičeva ulica 
○ 22. 11..: Skavti 1 

 

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○ 09. 11.: 4. razred  
○ 16. 11.: 5. razred 
○ 23. 11.: 6. razred 

 
BRALNI KROŽEK

 

Srečanje bo v četrtek, 27. 11., po sveti 
maši. Pogovarjali se bomo o knjigi 
Patricie Sandoval, Preustvarjena.  
 
 

MARTINOV SREČELOV 
Vsako leto nas prosotovoljci Karitas 

vabijo, da prispevamo dobitke in hkrati 
sodelujemo pri nakupu dobitnih srečk 
na Martinovo nedeljo. 
 

MARTINOVA NEDELJA, 16. 11. 

Letos nas bo obiskal ljubljanski 
nadškof in metropolit g. Stanislav 
Zore, ki bo vodil sveto mašo ob 10h in 
po njej blagoslovil novi trg in 
obnovljeno fasado župnišča. 
 

CELODNEVNO  
ČEŠČENJE, 15. 11. 

○ 9h: Krtina, Veselka, Brezje          
○ 10h: veroučenci 
○ 11h :Škocjan, Prevalja, 

Studenec      
○ 12h: duhovniki, Dob in Podrečje     
○ 13h: Sveta Trojica, Žeje, Kokošnje, 

Zalog   
○ 14h: Želodnik, Turnše, Češenik 
○ 15h: Laze, Gorjuša, Brezovica 
○ 16h: Karitas in Rožmarin 
○ 17h: tiho češčenje 
○ 18h: sklep češčenja (g. Matjaž 

Venta) 


